

# 绽放青春风采 共绘校园春色

——淮安工业中专开展“社团月月秀”活动

正心湖畔，春意盎然。4月15日下午，机电工程系、信息工程系联合举办“社团月月秀”活动，ACG美画社、航模社、声入人心声乐社、文书斋书法社四大学生社团联袂登场，以专业技能与青春创意打造了一场沉浸式文化盛宴。活动持续两小时，全校500多名师生参与互动。



活动现场，ACG美画社成员身着飘逸汉服演绎古典妆容，与扮演热门动漫角色的“二次元”造型相映成趣。手持画笔的学生们即兴创作，将水墨丹青与动漫插画巧妙融合，引得师生驻足围观。湖畔长廊处，文书斋书法社以“扇面春秋”为主题，现场挥毫泼墨创作书画折扇，更将传统漆艺融入扇面制作，数十把精美漆扇顷刻间被师生争相收藏。



航模社成员化身“空中摄影师”，操控无人机多角度记录活动盛况，同时指导参观者体验 FPV 第一视角航拍；声入人心声乐社则在湖心亭接连献唱《青花瓷》《少年中国说》等曲目，清澈歌声伴着春风回荡校园。



校团委朱虹静书记表示，“月月秀不仅是技能展示平台，更是跨学科融合的创新试验场。”未来，学校团委将持续推出特色社团活动，通过“以展促学”模式助力学生全面发展。

（供稿人：团委 吴琼）